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Beslut om förlängd införandeperiod för nationella importsystem

Fredagen den 16 december togs beslut om att förlänga införandeperioden för de
nationella importsystemen till den 31 december 2023.

Läs mer om beslutet på tullverket.se.

Giltighetstiden för GSP-
certifikat löper ut vid årsskiftet

Från den 1 januari kan du inte längre
hänvisa till GSP-certifikat för att yrka på
förmånsbehandling.

Du som före årsskiftet ska deklarera ett
GSP‑certifikat måste lämna
deklarationen i det gamla
importsystemet.

Läs mer om giltighetstid för GSP-certifikat på tullverket.se.

Nu öppnar företagstestmiljön
för NCTS fas 5

En begränsad företagstestmiljö för
transiteringsdeklarationer i NCTS fas 5
är nu öppen.

Den begränsade företagstestmiljön ger
möjlighet för systemutvecklare att
skicka in transiteringdeklarationer
(IE015) enligt normalförfarandet.

Läs mer om testmiljön på tullverket.se
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Nytt dialogmöte med
flygaktörer – läs
minnesanteckningarna på
tullverket.se

Nu finns minnesanteckningar
publicerade från dialogmötet med
flygaktörer som hölls den 30 november.
Mötet handlade om det kommande
införandet av importkontrollsystemet
och anmälan av varors ankomst.

Vi tackar samtliga deltagande och ser fram emot fler möten nästa år!

Läs minnesanteckningarna från mötet här

Hanterar du flygförsändelser som ankommer direkt från ett land utanför EU? I så fall
är du välkommen att delta i referensgruppen.

Vänligen kontakta mia.federley@tullverket.se.

Godkända ursprungsintyg från
Elfenbenskusten från 2
december

Från och med den 2 december 2022
används systemet för registrerade
exportörer, Rex-systemet, vid export
från Elfenbenskusten.

Från den dagen godtas endast
ursprungsdeklarationer som har
upprättats av exportörer som har ett
Rex-nummer när du importerar varor
från Elfenbenskusten. Varken
varucertifikat EUR.1 som har utfärdats
av en myndighet eller
ursprungsdeklarationer som har upprättats av godkända exportörer godtas vid
import till EU.

Läs mer om ursprungsintyg från Elfenbenskusten på tullverket.se.

Ny beräkningsmetod för växtskyddsavgift och
kvalitetskontrollavgift efter årsskiftet

Från och med den 1 januari 2023 beräknas växtskyddsavgiften och
kvalitetskontrollavgiften på ett nytt sätt.

Läs mer om de nya avgifterna.
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Ny värdegräns för tullvärdedeklarationer

Värdegränsen för att lämna tullvärdedeklaration i vissa fall ändras vid årsskiftet till
217 486 kronor. Den nya värdegränsen gäller även för att lämna motsvarande
uppgifter i det nya importsystemet.

Läs mer om de nya värdegränserna.

Ny beloppsgräns för import- och exporttullbelopp och ränta

Vid årsskiftet ändras beloppsgränsen för import- och exporttullbelopp och ränta
till tio EUR. Det motsvarar 109 svenska kronor.

Läs mer om nya beloppsgränsen på tullverket.se

Intresserad av utbildning i
tullkunskap?

Anmäl dig då till vårt utskick LÄR hos
Tullverket för att få aktuell information
om kurser, informationsinsatser och
webbseminarium direkt i din e-postlåda.

Du kan närsomhelst avsluta din
prenumeration. Du registrerar dig som
prenumerant på aktiviteten LÄR hos
Tullverket som finns i vår lärplattform.
Har du ännu inte ett konto i vår lärplattform måste du först skapa ett för att få
tillgång till utskicket.

För att registrera dig läs mer här.

God jul och vi ses nästa år

Handeln vilar aldrig – men det gör vi. I
alla fall ett litet tag. Nästa utskick av
Tullnytt kommer i januari, och under
tiden hittar du viktig information och
löpande nyheter på tullverket.se.

Ha en riktigt god jul och ett gott nytt år!

Håll dig uppdaterad på tullverket.se.
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Webbplats | Skicka vidare | Prenumerera | Avprenumerera

Tullnytt ger snabb och lättillgänglig hjälp till företag och ombud i deras tullhantering. Vi behandlar aktuella
ämnen inom tullområdet: förändringar, nyheter och evenemang.

Kontakta redaktionen.

Tipsa Tullverket om smuggling eller tullbrott – ring 90 114.
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